

# 自来水变粉紫色 居民用水闹心

## 物业经理:正在积极协调查找原因解决此事

**打开水龙头,吓了一大跳:自来水是粉紫色的!**

在沈阳市于洪区陵西街道乐山社区的精博苑小区,从9月27日下午开始,陆续有居民受到“惊吓”。



居民只好多放水,看看能否缓解水质。受访者供图

“这水除了冲马桶,还能咋用!”居民们对用水问题发难:“总停水,物业收水费、供水没并网,乱事儿一堆……”

面对居民的质疑,管理该小区的英特纳物业公司一位崔经理表示,物业会调查原因,处理此事,还会检测水质,但出结果需要时间,得等国庆节后才能出结论。“大家可以多放放水,产生的水费,物业可以给免了。”

为了解决居民眼前的用水安全问题,辽沈晚报记者向乐山社区、英特纳物业公司征询下一步明确的举措,从目前情况看,与自来水公司“并网”,成为居民最大的呼声。

### 2号楼成“重灾区” 家家户户留“证据”

杨女士家住精博苑小区2号楼5楼,她发现水变紫色是在27日中午12时许。下午2时许,她发了朋友圈,展示紫色自来水的视频给大家看,“这,这是什么……?”

她在客厅放了两个盆,两盆水的颜色深浅不同,但都呈现出粉紫色。

1楼的住户称,晚上水的颜色还是紫色,“做饭时还是买的水,还是不敢用啊。”

9月28日上午11时许,辽沈晚报记者实地走访该小区2号楼,能敲开门的几户人家都反映,自来水有“色”。一户人家男主人称,水是粉色的,“那一瞅,就跟兑了色素似的,哎呀那水……”居民们称,8号楼也有类似情况发生。在业主们交流的微信群中,居民意见越来越大,“眼神不好的,或者有色盲的根本看不到,咋办?岁数大的人,谁给买水啊,咋办啊……”

### 物业公司经理: 会协调解决 查明原因

英特纳物业公司两名工作人员赶来。其中

一位崔经理称,物业公司已知情自来水变色,正在积极协调查找原因,处理后续事宜。

“后边正在修呢!”崔经理称,物业方面初步怀疑是供暖管线和供水管线“混”了,“供暖公司也在维修,他们房产科也安排人来了。”

崔经理说,目前确实是物业公司负责管理供水管线,并收取水费,“小区开盘时管线并不到自来水公司的管网,现在我们也想交出去。但如果并网,涉及家家户户要交钱,大家不同意。”

物业方面还表示,为了维修一些管线问题,每月在28日会“定期”停水,“有的时候也会换日子,有些人家管线老化,都需要处理。”

经常停水,加上这次水变色,让居民们很不满。一位女业主拎着空水桶说,“刚买的,又用没了,家里有水不能用,得等到啥时候?”

崔经理回应称,物业会检测水质,但需要时间,估计国庆节后才能有结论,“已经通知大家不要饮用家里的水,可以把水再多放放,这些水费物业给承担了。”

### 小区入住21年 自来水“并网”能否实现

“要是记者介入,能把自来水挂上‘网’,那就太好了。”

崔经理称,物业方面与于洪区有关部门协调过这件事,但是目前让居民免单实现“并网”,还缺少相关政策支持。

据称,精博苑小区从2000年开始入住,已经有21年之久。

接受采访的居民表示,用水遇到的问题,成了生活中最大的“麻烦”,希望自来水“并网”能够变成现实,大伙儿别再因为用水“窝心”了。

辽沈晚报记者 杨宝顶

## 吐槽大汇

### 垃圾箱放置绿化带 请及时处理



沈阳市浑南区双深路和沈中大街交会处东南约100米,有一个垃圾箱放置在绿化带里,距离人行道约有2米,要是扔垃圾需要走两三步才能到跟前。垃圾箱的水泥底座并没有浇筑在此处,说明这个垃圾箱原来不在此处。为什么现在被放在绿化带里了呢?

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

### 线缆成捆裸露在外 请妥善处理



在沈阳市昆明湖街与文海路交叉口西北角的人行道旁,一白色大型配电箱的下部裸露,成捆的线缆从中探出,存在不小的安全隐患,希望相关部门及时妥善处理。同时,提醒途经此地的市民多加小心,以免发生意外。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

### 道路昏暗装路灯 为啥迟迟未点亮?

近日,读者马先生反映:于洪区张士物流园西侧,沈新路至沈大路一公里多的路面新装了路灯,但是迟迟没有点亮,希望能够早日投入使用。

9月26日晚8时,记者来到此处。记者驱车从沈新路由东向西行驶至张士屯立交桥东侧时,再向北行驶至沈大路,在沈大路南北方向的路段,记者看到道路两旁已经立起了路灯,但是并没有投入使用,过往车辆基本靠车辆灯光照明通行。

“原来这里没有路灯,到了晚上漆黑一片,只有旁边的楼有星星点点的灯光,机动车还好一些,前些天一位送外卖的小哥在这里因为光线不好,与机动车发生了剐蹭,幸好没什么大的损失,没有灯确实有些危险。”附近的居民向记者介绍情况。

“我们经常在这里走,既然安了路灯,就希望能够早点亮起来,方便大家。”反映问题的马先生道出了心愿。

记者就此咨询沈阳市路灯管理局,该局工作人员表示,此路段路灯的建设单位尚未与路灯管理局对此处路灯进行移交,待移交后,经过验收,路灯即可投入使用,届时路面将会有路灯照明。

辽沈晚报记者 崔晋涛

# 百米路两年没路灯 夜晚摸黑通行



绵山路上大约有100多米的路段没有路灯。

受访者供图

### 你我找差距 精细不精细

读者“大宝妈”在“辽沈帮帮帮”QQ群内反映,她家住在于洪区丁香湖附近,每天都要经过元江街与绵山路交叉口这个位置,但此处绵山路上大约有100多米的路段始终没有路灯,大约有两年多了,也不知道是什么原因。

“大宝妈”称,近几年,随着附近楼盘接连入

住,周围人口迅速增长,绵山路上来往的车辆也越来越多,可就在新开河这百余米路段却连路灯也没有,因为这里压根连灯杆都没立,晚间走在这里,黑漆漆一片,“但过了这一段就好了,东南西北都有亮,就这没有,就像穿过一个黑桥洞一样。”

另一位读者告诉记者,元江街修得早,绵山路是后开的路,与元江街形成了十字交叉,该路口还一度使用临时信号灯,“现在新的信号灯早已经安装上了,而这段路的路灯却始终没有消息,可能是修路时把建路灯的事给忘了吧。”

辽沈晚报记者 金国建

### 地铁里吃吃喝喝 请注意影响



读者@香醇的 tea 在“辽沈帮帮帮3群”里反映:9月28日晚8时20分许,在沈阳地铁二号线展览馆站,有一名乘客把饮料杯子放在车厢地上,手里还拿着一个小餐盒。“在地铁里吃吃喝喝,实在不应该啊。希望地铁工作人员加强巡视和管理。”

辽沈晚报记者 吉向前 读者供图